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A Richter Gedeon és az Orion Corporation új, a központi idegrendszer 
kutatására vonatkozó K+F együttműködési megállapodást írt alá 

 

BUDAPEST és ESPOO, 2013. március 12. – A Richter Gedeon Nyrt. (a továbbiakban 
„Richter”) a mai napon bejelenti, hogy az Orion Corporation-nel (a továbbiakban „Orion”) egy 
széleskörű és hosszú távú együttműködési megállapodást írt alá, amelynek célja új kémiai 
vegyületek közös kutatása és fejlesztése a kognitív rendellenességek kezelésére. 

A szerződés értelmében az együttműködés lehetőséget biztosít arra, hogy a két társaság 
közösen válasszon ki és fejlesszen tovább három felfedezési fázisban lévő gyógyszerjelölt 
molekulát. A felek a fejlesztéssel kapcsolatos minden kiadást egyenlő arányban osztanak 
meg. A megállapodás egyelőre nem rendelkezik a területhez kapcsolódó marketing jogokról. 

Dr. Szombathelyi Zsolt, a Richter Kutatási igazgatója megjegyezte: „Nagyon örülök az 
Orionnal való együttműködésnek, ami mind a két vállalat központi idegrendszeri területen 
folytatott kutatását költség- és idő hatékony módon erősíti. Nagyra értékeljük az Orion 
munkatársainak szakmai színvonalát, amely a Richterben dolgozó kollégák tudásával és 
tapasztalataival kiegészülve kölcsönös előnyöket biztosíthat mindkét fél számára. 
Várakozással tekintünk az Orionnal közös munka elé, hogy együtt fejlesszünk új kezelési 
módokat a betegek és az orvosok igényeinek kielégítése érdekében.” 

Dr. Reijo Salonen, az Orion Kutatás-fejlesztésért felelős elnök-helyettese hozzátette: „Az 
Alzheimer betegség és más kognitív hanyatlást előidéző neuropszichiátriai megbetegedések 
súlyos betegségek. Elkötelezettek vagyunk, hogy ezeknek a betegeknek új kezelési 
módokat fejlesszünk. Kutatás-fejlesztési modellünk egyik alappillére, hogy olyan 
együttműködéseket keressünk, amelyek mind a két szervezet erősségeit kamatoztatják. A 
Richternél olyan tudományos hátteret és szervezeti kultúrát találtunk, amely sikeres társulást 
eredményezhet, és egyúttal javítja esélyeinket, hogy ezen a terápiás területen 
eredményeket tudjunk felmutatni. A kollégák mindkét részről jó lehetőségnek tartják a közös 
munkát.” 

 

Richter – Háttéradatok 

A budapesti székhelyű Richter Gedeon Nyrt. az egyik legnagyobb közép-kelet-európai 
gyógyszeripari vállalat, amely Nyugat-Európában is közvetlen piaci jelenlétet épített ki. 2012-
ben a 2,3 milliárd eurós (3,1 milliárd US$) tőzsdei értékkel bíró vállalat mintegy 1,1 milliárd 
eurós (1,5 milliárd US$) konszolidált árbevételt ért el. A Társaság termékpalettája szinte 
valamennyi fontos terápiás területet – nőgyógyászati, központi idegrendszeri, szív- és 
érrendszeri stb. – felöleli. A Közép-Kelet Európa legnagyobb K+F központjával rendelkező 
vállalatnál az eredeti kutatás a központi idegrendszer megbetegedéseire irányul. 
Széleskörűen elismert szteroid-kémiai ismeretei révén a Richter Gedeon Nyrt. a világ egyik 
legjelentősebb vállalata a nőgyógyászat területén. A Társaság jelentős erőforrásokat fordít 
bioszimiláris termékek fejlesztésére. 
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Orion – Háttéradatok 

Az Orion egy globálisan működő finn vállalat, amely az egészséges életmód támogatójaként 
gyógyszerek és diagnosztikumok fejlesztésével foglalkozik. Az Orion humán és 
állatgyógyászati gyógyszereket, gyógyszerhatóanyagokat és diagnosztikumokat fejleszt, 
gyárt és értékesít. A társaság folyamatosan fejleszt új gyógyszereket és gyógymódokat. A 
gyógyszerészeti kutatás-fejlesztés a központi idegrendszerre ható gyógyszerekre, az 
onkológiai és intenzív terápiás területre, valamint az Easyhaler® tüdőgyógyászati 
készítményekre fókuszál. 

Az Orion 980 millió euró nettó árbevételt ért el 2012-ben, munkavállalói létszáma pedig 
megközelítőleg 3.500 fő volt. Az Orion A és B részvényeit a finn, NASDAQ OMX Helsinki 
tőzsdén jegyzik. 
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